Bropoii 3akiawuureabHblii) dTan XIX oaumMnuaabl NIKOJIbHUKOB
«ar B 6yaymee» 1 8-10 kiaaccos no o0pa3oBaTeJIbHOMY IpeAMETY

Pemenune 3aganuii nyq 8 Kiacca
Bapuant Ne 1

1.3amerum, uro 23x + 25y = 29(x + y) — 2(3x + 2y). Kaxgoe cnaraemoe aenurcs Ha 29, MO3TOMY

U CyMMa TOXKC.

2.3a 1MHYy OKPY’KHOCTHU IIpy/ia Bo3bMeM 1, ckopoctu 6eryHoB x U y. [lonyuum cucremy:
10x — 10y = 2,5, otkyna x —y = 0,25. Uckomoe Bpemsi t = é = 4MUH.

15(vg—v¢) 250 250 o 25 ™ 1 KM
= —HaugeM V; = ——— = - —
Vi+vt Vi+vt vt 3 MHH 2 4ac

3. U3 ypaBHenus 15 +

4. U3 nogo6us TpeyroibHUKOB % = % O6o03HaunM Spoy = S. Torma Syom = 2S; Spop = 4S;

SBDC = 65, SDOMC = 58S. OTCIO)Ia SDOMC:SABCD =5:12

. AD; 1 oD, 1
ITo cBOMCTBY GMCCEKTPHCHI # = -. Tlo Teopeme Menenas B_Ol = -. OGosnaunm Sy, op, = S. Torna
1%1 1
Sa,08, = 3S; Smy08, = 35; s = 6S; Smyp,c,0 = 5.
M;A,1Cy

Orcrona Sy, p,c,0 :Sp,a,¢c, = 9:12

Otser: 1:1

5.0y = [-4;4) U (4;6) U (6;10) U (10;11)

Ef = [-0;8)

[Ipsmpie: 6x — 7y —4 =0;x — 2y —4=0;y = —4

Pelnenue 3anaum 6 najee




Bapuant Ne 2

1. 3amerum, uto 37x + 30y = 51(x + y) — 7(2x + 3y). Kaxmoe cnaraemoe aenurcs Ha 31, moaTomy

U CyMMa TOXE.

3 2 s_8
2. U3 ycnoBus ZS =;tv. [TosTOMYy OTHOLIIEHKE =5V

2
=3V OtBeT: B moaTopa pasza

wlels 1t

12(vg—v¢) 200 200 25 M 1 kM
+ = —HaUJEeM Vy = ——— = - —
Vi +v¢ Vi+v¢ V¢ 3 MHUH 2 4ac

3. U3 ypaBHenus 12 +

4. U3 mogo6ust TpeyroibHUKOB '04—; = % O603naunM Sgoy = S. Torna Syom = 2S; Saop = 4S;

SBDC = 65, SDOMC = 5S. OTCIOI[a SDOMC:SABCD =5:12

D,0,

3
N3 nomobust TpeyroapHUKOB =3 A10; = 0;M;. O603naumm Sg o, m, = S.

1B1
Torma 519101,41 =S, SD101A1 = 35, 531D1c1 = 88; SD101M1C1 =58
Otser: 1:1
5.Df = (—o0; —=1) U (—1; 5]
E; = [-10; +o0)

[Ipsmbie: —x —y+10=0;x —y -6 =0; \3’
o

3
y=2;y=zx—10




3agaua 6.

Pewrenue:

1. SA AEB = S, ABC (o ycnoButo)

AB — o61iee ocHoBanue => T. C u T. E HaxozsTcst Ha OIMHAKOBOM PacCTOSHUM OT mpsiMmoii AB => AB || EC

2. AHaJIOTMYHO JOKa3bIBa€M, YTO Ka)/Jas JAMAroHalb TaKOro IISITUYrOJbHHKA MapajijielibHa €ro
MPOTUBOIIOI0KHON CTOPOHE.

3.

AB|loc

A0 ” BC} => ABCO - napamnenorpamm ¢ nuaroHaibio AC => S, ABC =S, AOC

4. BeneM 0003HAYECHUS:

) AC=ay;
J h; — Beicota » ACO , npoBenenHast u3 T.0 k cropone AC;
° ED=ay;
° h,— Beicota o ECD , npoBenennas u3 1.C k cropone ED.
5.
AC||ED => AACO ~ AEDO => 2 = 1 om_wem_ne
SAAOC = SAECD => Mt _h22 a1 _I2|  h2  ht M
2 2 a2 hi

h1 . 5—1
6. O603HaUUM Tp = W Haijem t = \/—T U3 KBaJpaTHOro ypaBHeHus: t2 + t — 1 = 0.

7.SAEOD = 2ay(hy—hy) = Tachy(1— 12) = So (1 -

8.S apcoe = 450 — SAEOD =S, (4— 1+ =5, (25
OtBeTthl: |1 BapuaHt (5+—7‘/§)
B
2 BapuaHT (%g)
d1
A C
h1
h2
-




Kpurtepun nposepku 3a1anuii
1. u 2. — 10 GamtoB 3a penieHHy10 3a1a4y, 0 — ecliu He pelIeHa.
3. [IpaBUIIBHO COCTaBJICHO YpaBHEHHUE UM CUCTEMa — 5 0aioB
Jomnymiena apudmeTnyueckas omuoOKa Wik CKOPOCTh Yka3aHa B M/ MuH — 10 GannoB
Bepno pemiena — 15 6amnos
4.EcTh MpaBWJIBHOE HAYaJI0 pemIieHus — 5 0asioB
Haiinena momaas 0JHOTO YeThIpeXyronbHuKa — 10 6amoB
Haiinens! muoniaau 1ByX 4eThIpEXyroJbHUKOB, HO HE HAJIEHO OTHOIIECHHE IUTomaneu — 15
Bepno pemiena 3agaua — 20
5.Hatineno O/I3 — 5 6amnoB
[TocTpoens! rpaduku u HaiineHo O/[3 - 15 Gamios
Haiinena onna mpsimast - 20 GaioB
Bepnoe pemenue — 25 6anios
6.Jloka3aHo, 9TO YETHIPEXYTOJbHUKH — Tpanenuu — 10 6amion
Haiinensr momoOHbIEe TPEYTOJBHUKHN, HO HE PEIICHBI KBAAPAaTHBIEC YpaBHEHHUS — 15

Bepnoe pemienue — 20 6anos



